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Allgemeine Liefer- und Leistungsbedingungen 
Scherer und Schifano GmbH 

Scherer und Schifano GmbH 

Vogtswiesen 45 

73614 Schorndorf 

 

Telefon: +49 157 8946 4437 

E-Mail: info@scherer-schifano.de  

 

Geschäftsführer: Benjamin Scherer, Daniel Schifano 

 

Bankverbindung: 

Penta Fintech GmbH 

IBAN: DE93 6025 0100 0015 2009 05, BIC: SOBKDEBBXXX 

 

1. Geltung der Bedingungen 
1.1. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für Lieferungen und Leistungen an 

Unternehmer und juristischen Personen des öffentlichen Rechts.   

1.2. Wir widersprechen hiermit ausdrücklich allen sonstigen Geschäfts- Einkauf- und 

Lieferbedingungen die uns mitgeteilt werden.  

 

2. Angebot und Vertrag 
2.1. Unsere Angebote sind freibleibend. 

2.2. Die Vertragssprache ist deutsch. 

2.3. Mündliche Vereinbarungen bedürfen zu ihrer Geltung eine schriftliche Bestätigung aller 

Vertragsparteien.  

2.4. Wir behalten uns das Recht auf eine Deaktivierung einer bestellten oder gekauften Lizenz vor, 

wenn eine Zahlung innerhalb des vorgegebenen Zeitraums nicht erfolgt oder unvollständig ist. 

 

3. Urheberrecht 

3.1. Alle von der Scherer und Schifano GmbH bereitgestellten Unterlagen und Dateien dürfen nicht 

ohne Einwilligung an Dritte weitergegeben werden. 

3.2. Ausgelieferte Software und bereitgestellte Lizenzen dürfen ausschließlich vom 

Vertragspartner verwendet werden. Bei einer Zuwiderhandlung halten wir uns das Recht vor, 

alle Lizenzen des Vertragspartners zu deaktivieren und den Vertragspartner haftend für die 

daraus entgangenen Umsätze zu machen.  

3.3. Mit Einverständnis der Scherer und Schifano GmbH können schriftlich Abweichungen von der 

Regelung 3.2 wirksam gemacht werden. 
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3.4. Die Scherer und Schifano GmbH hat an allen von ihren entwickelten Produkten ein 

uneingeschränktes Nutzungsrecht. 

 

4. Bereitstellung   
4.1. Bei allen vom Kunden bereitgestellten Daten, Dateien, Unterlagen, Produkte jedweder Form, 

übernimmt dieser die Gewähr dafür, dass Rechte Dritter (insbesondere Marken- und 

Urheberrechte) hierdurch nicht verletzt werden. 

4.2. Es kann bei der bereitgestellten Software zu geringfügigen Unterschieden bei der Darstellung 

auf verschiedenen Endgeräten kommen. Dies betreffen insbesondere die Farben und 

Skalierung von Elementen und ist auf technische Eigenschaften und Einstellungen der 

Endgeräte zurückzuführen. 

   

5. Lieferung 
5.1. Alle Angebotenen Produkte von der Scherer und Schifano GmbH sind, soweit nicht 

anderweitig spezifiziert, Standard Lösungen die keinerlei Kundenbezug haben. 

5.2. Nach Auslieferung von kundenspezifischen Lösungen wird dem Kunden ein 30-tägiger 

Zeitraum gewährt, in dem er Mängel schriftlich beanstanden kann.  

5.3. Die Abnahme der kundenspezifischen Lösung gilt als erfüllt, wenn innerhalb des unter 5.2 

genannten Zeitraums keine Mängel schriftlich beanstandet werden. 

5.4. Mit der Abnahme gilt die Leistung als vertragsgemäß erbracht. Änderungen, auch 

Fehlerbehebungen, sind danach nur im Rahmen eines erneuten Auftrages für die 

Weiterentwicklung möglich. 

 

6. Lieferzeiten 
6.1. Eine Lieferfrist gilt erst als verbindlich, wenn diese schriftlich bestätigt wurde. 

6.2. Ist bei dem erworbenen Produkt ein Mitwirken des Kunden notwendig, so setzt das Einhalten 

der Lieferfrist die Erfüllungen aller vertraglichen und gesetzlichen Pflichten, sowie etwaige 

Zusammenarbeit, des Kunden voraus.  

 

7. Lizenzen 
7.1. Mit dem Erwerb einer Lizenz erhält der Kunde lediglich das Recht zur Nutzung der jeweiligen 

Software für den in der Lizenz bestimmten Zeitraum. 

7.2. Die bereitgestellte Software bleibt, soweit nicht anders vereinbart, immer im Besitz der 

Scherer und Schifano GmbH. Mit der Lizenz wird lediglich das Recht auf Benutzung, der zur 

Lizenz zugehörigen Software-Lösung erworben.  

7.3. Bitte beachten Sie die ggf. zugehörigen gesonderten Lizenzbedingungen. 
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8. Gewährleistung, Haftung bei Mängeln 

8.1. Bei Verletzung vertraglicher oder außervertraglichen Pflichten haftet die Scherer und Schifano 

GmbH auf Schadensersatz und Ersatz der vergeblichen Aufwendungen (§284 BGB) nur bei 

Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. 

8.2. Ein Schadensersatz bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten ist auf den 

vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt.  

 

9. Schlussbestimmungen 
9.1. Für die Geschäfts- Einkauf- und Lieferbedingungen gilt das Recht der Bundesrepublik 

Deutschland. 

9.2. Zahlungs- und Erfüllungsort ist die Stadt Schorndorf. 

9.3. Gerichtsstand ist die Stadt Schorndorf. 

 


